Проверка сложения
	25 + 13 = 38

25 – 1е слагаемое
13 – 2е слагаемое
38 - сумма
	Сложение можно проверить  вычитанием

	
	Способы проверки:

	
	1 способ: 

Для проверки  из суммы вычитают  первое слагаемое. Если в результате получится второе  слагаемое, значит, пример решили верно. Если второе  слагаемое не получится, значит, в вычислениях допущена ошибка.

	
	38 – 25 = 13
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	2 способ:

Для проверки  из суммы вычитают  второе слагаемое. Если в результате получится первое слагаемое, значит, пример решили верно. Если первое слагаемое не получится, значит, в вычислениях допущена ошибка.

	
	38 – 13 = 25
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	  Запись в тетради:

	25 + 13 = 38      
	Пр.: 38 – 25 = 13

38 – 13 = 25


Проверка вычитания
	69 – 15 = 54

69 – уменьшаемое

15 – вычитаемое
54 - разность
	Вычитание можно проверить сложением и  вычитанием

	
	Способы проверки:

	
	1 способ: 

Для проверки  к разности прибавляют вычитаемое. Если в результате получится уменьшаемое, значит, пример решили верно. Если уменьшаемое не получится, значит, в вычислениях допущена ошибка.

	
	54 + 15 = 69
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	2 способ:

Для проверки  из уменьшаемого вычитают  разность. Если в результате получится вычитаемое, значит, пример решили верно. Если вычитаемое не получится, значит, в вычислениях допущена ошибка.

	
	69 – 54 = 15


	
69

54

15



	  Запись в тетради:

	39 – 15 = 54  
     
	Пр.: 54 + 15 =69
69 – 54 = 15


